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Sprawdzian klasa IV

Narysuj prosta BD. Nastgpnie uzupehij zdania, wpisujac Be
»lezy” lub ,nie lezy”.
Punkt 4 na prostej BD. Co
Punkt C na prostej BD. B
B3 Narysuj prosta ¢ rownolegta do prostej a i prosta d prostopadta do prostej b.
/ b
B Odcinek PR ma dhugosé 3 cm.
Narysuj:
a) odcinek 4B dwa razy dhuzszy od odcinka PR,
b) odcinek CD o 1 cm kroétszy od odcinka PR.
B Kt6ry z narysowanych odcinkow jest najdtuzszy, a ktory najkrotszy?
C. oD
B oF
B Uzupetnij zdanie odpowiednim wyrazem wybranym z ramki.
boki dwa  dwie cztery ostre  proste trzy  wierzchotki

a) Kazdy prostokat ma przekatne rownej dlugosci.
b) Kazdy prostokat ma doktadnie boki.
c¢) Kazdy kwadrat ma cztery katy

d) Kazdy kwadrat ma cztery , ktore sa punktami.

B3 Narysuj prostokat o bokach 7 cm i 3 cm.
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€3 Zaznacz przekatne w prostokacie i kwadracie. Wypisz je. (../2p)

P 0 & F
M N D E
przekatne: przekatne:
B Uzupetnij zdanie. (../3p)

a) Kwadratami sa figury

b) Prostokatami sa figury

»OE I
NN

B Jakimi jednostkami najlepiej si¢ postuzyé, mierzac podane obiekty? Uzupehij tabele. (../2p)
Jednostki: kilometr, metr, centymetr, milimetr.

Mierzony obiekt Jednostka Skrot
Mrowka

Linijka

Dywan w pokoju

Droga z Krakowa do
Warszawy

) Obwod kwadratu jest rowny 64 cm. Oblicz dtugoéé jego boku. (../2p)

B Oblicz obwod wielokata, korzystajac z danych zamieszczonych na rysunku. (../2p)

a) 2 cm b) 4 cm

3cm 2cm

4cm
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Oblicz obwéd narysowane;j figury. 8 cm (--/2p)
2cm
6 cm
>cm
B Narysuj wszystkie osie symetrii narysowanych nizej figur. Ile osi symetrii ma kazda (../74p)
z nich?
@ Narysuj okrag o promieniu réwnym 3 cm. (../1p)
B Uzupehij zdania. M (--/2p)
Srodkiem narysowanego okregu jest punkt
Promien to odcinek , a Srednica to odcinek N
@ Narysuj odcinek o dlugosci 3 cm w skali 2 : 1. Podaj jego dugosé. (/2p)
(&) Na mapie turystycznej w skali 1 cm — 200 m odlegto$¢ od wodospadu do schroniska (../72p)
wynosi 8 cm. Ile metrow wynosi ta odleglto$¢ w rzeczywistosci?
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